EUROAVIA München e.V. Lehrstuhl für Luftfahrtsysteme Boltzmannstraße 15 85748 Garching b. München info@euroavia-muenchen.de

Mitgliedsantrag EUROAVIA München e.V.

1 Angaben des Neumitglieds

Allgemeine Informationen:	Nachname:
	Vorname:
	Geburtsdatum:
	Nationalität:
Kontaktdaten:	Straße, Hausnummer:
	PLZ, Ort:
	E-Mail-Adresse:
	Telefonnummer:
Studium:	Studiengang:

2 Rechtliche Angaben

Kontoinhaber:

Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung und Geschäftsordnung von EUROAVIA München e.V., sowie die Statutes und Bylaws von EUROAVIA an. Eine aktuelle Version dieser Dokumente findet sich auf der Website www.euroavia-muenchen.de oder kann vom Vorstand bezogen werden.

Ich erteile EUROAVIA München e.V. mit meiner Unterschrift die Genehmigung, die **Angaben zu meiner Person**, ausgenommen meiner Anschrift, der **Membership Database von EUROAVIA International** zu übermitteln. Das für die Membership Database verantwortliche International Board verpflichtet sich seinerseits, die **Daten nicht an Dritte weiterzugeben**. Die EUROAVIA München e.V. erhebt nur Daten, die für die Vereinsführung notwendig sind.

Darüber hinaus verpflichte ich mich durch meine Unterschrift, den **Mitgliedsbeitrag von derzeit 10€** pro Semester bis zum 1. November (Wintersemester) bzw. bis zum 1. Mai (Sommersemester) auf das unten angegebene Vereinskonto zu überweisen. Für Neumitglieder gilt unabhängig von diesen Terminen die Frist von 14 Tagen ab Einreichen des Antrages zur Überweisung des Mitgliedsbeitrages.

3 Kontoverbindung der EUROAVIA München e.V.

EUROAVIA München e.V.

Abschluss:

IBAN:	DE51 7002 0270 5801 3842 44	
BIC:	HYVEDEMMXXX (Bayerische HypoVereinsbank)	
/erwendungszweck:	<name>, <vorname> - Mitgliedsbeitrag Semester <</vorname></name>	$\langle Y \rangle$

4 Unterschrift des Neumitglieds

	den		
(Ort)	(Datum)	(Unterschrift)	